



Молодая семья Левчук – это Эдуард, Елена и их дети: Роман, Макар и Ева. Их можно назвать коренными жителями посёлка Соснового, ведь именно здесь родился глава семьи, здесь живут его родители и сестра, сюда он привёз свою молодую жену. Старший сын Елены и Эдуарда учится в физико-математическом лицее в Угличе, а до этого оба мальчика посещали детский сад в Сосновом.

Весёлые, активные, никогда не опускающие рук и не сдающиеся перед трудностями, все представители семьи с удовольствием участвуют в жизни посёлка, по собственной инициативе занимаются его благоустройством. Так, силами семьи была оборудована волейбольная площадка, установлено баскетбольное кольцо.

И дети, и взрослые искренне любят свой посёлок.

– Сосновый – идеальное место, чтобы растить детей, – говорит Елена Левчук, – малыши всегда на виду, здесь отличная большая игровая площадка. Тихо, спокойно. Все друг друга знают. И до города близко. Если есть машина, то вообще никаких трудностей.

Действительно, благодаря близости к Угличу, наличию общественного транспорта

Сосновый объединяет в себе все плюсы сельской жизни и городского комфорта. Неудивительно, что оба поколения Левчуков живут здесь. Они пример по-настоящему дружной, большой семьи, заряжающей своим оптимизмом всех, заставляющей жизнь вокруг них двигаться. Радостно, что в этом небольшом посёлке много таких людей, равнодушных и деятельных. Именно благодаря им Сосновый живёт и развивается.

Наталья СЕРОВА

«Угличанин» №33 (588) от 22.08.2018 года

{comments on}{loadposition yandex-кнопка}